Produktinformation



2 Car Sticker - Just Married

Art-Nr.: GO-125 / GTIN: 5055995984168 / Marke: Ginger Ray



4,80EUR

zzgl. 19% USt.

⊕ Auf Lager: Premium | Wunsch-Liefertermin | BASIC Versand 3-4 Werktage, Standard 4-8 Werktage (Versandfrei ab 30 €)

groat 25 n 2 i jógund organi 25 m 3 i jógumd organi 25 n 4 i jógumd organi 25 n 5 i jógumd or type unknown

Just Married Autoscheibenaufkleber

Belebe dein Hochzeitsautofenster mit diesem "Just Married"-Autoaufkleber. Jeder Hochzeitsautoaufkleber ist ca. 60 cm lang.

Lasse jeden wissen, dass du gerade den Bund fürs Leben geschlossen hast, mit unserem weißen "Just Married"-Aufkleber für die Autoscheibe. Der weiße Aufkleber ist einfach zu verwenden und ist eine großartige Ergänzung zu deinem besonderen Tag, um jeden wissen zu lassen, dass du "Just Married!" bist. Aufkleber misst ca. 60cm (L) Aufkleber kann leicht nach Gebrauch abgezogen werden.